
卒業生の声・アンケート結果 

 

当校では、より良い学校目指し、卒業生の方々のご意見・感想を参考に業務改善に努めております。（一部

を掲載させていただきます。） 

自動車学校の入校を検討中の方は、是非参考にしてください。 

 

 

◎令和 7 年 1 月 1 日から 6 月３０日までの卒業生 

 ９０１人中：有効回答８０１人（８９％） 

◎性別 

 男性：４１２人（５１.４％） 女性：３８４人(４７.９％） 回答なし：５名（０．６％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◎卒業生の声 

 

１ヶ月で取れたので良かった。親切で良かったです 

優しく教えてくださったので、気楽に運転できた。 

当たり前ですが、指導員によって教える内容に差異が感じられた。それ以外は、想像通りだった 

たまに違う先生にあたると、先生の雰囲気がわからず緊張しましたが基本皆さま良い先生でした 

先生がとても優しくて全体の雰囲気も良かった 

応急処置などの予約をネットでも取れるようにしたら楽になるのではと思いました 

建物も車も綺麗で最高の学校でした！ 

⾧い間、お世話になりました。 

〇〇先生が卒業まで担当してくださったのですが、１つ１つ分かりやすく教えて頂き、教習がいつも楽しみ

でした。 

社会人でも無理なく通うことができました。ありがとうございました。 

大変お世話になりました。 

自分の運転の下手さもあるのですが、 

安全のための指導だと考えていますがミスをした際に、高圧的だと感じることがありました。 

送迎バスの迎えの時間がもう少し遅くてもいいんじゃないかと感じる時があった。(到着が早く、待ち時間が

⾧い) 

とてもわかりやすい教習でした 

指導員がとても丁寧でたくさん学ぶことができました。感謝しています。 

スマホから教習予約や託児予約ができたら、さらに便利だと感じる。 

担当教員の方がとても丁寧に親身になって教えてくれた。 

環境も指導員もとても良く、楽しく通うことができました！ 

オンライン学科の東映資料が少し見えづらいので大きくしてほしかった。 

 


